
RESULTATS ENQUESTA
CURS ESCOLAR 2020-2021

Alguna vegada has fet dieta per intentar aprimar?

2.562
NOIS

2.514
NOIES

59
NO BINARIS

5.135 ALUMNES

12-16 ANYS
1r a 4t ESO

Tipologia centres: educatius públics, privats i concertats. 

Com ets sents amb el teu cos?

VULL APRIMAR

Alguna vegada has rebut burles per part dels teus companys?

Sí: 86%

Sí:
42%

2020-2021

Sí: 76%

Sí:
42%

2019-2020

HAN REBUT BURLES PEL SEU FÍSIC

Dels que afirmen haver 
rebut burles o crítiques:

2020-20212020-2021

2019-2020

2020-2021

NO BINARIS

23% 47%21%

57%

VULL APRIMAR

23% 32%15%

Creus que algun company/a pot estar patint un TCA?

Sí: 
32%

Sí: 
29%

2020-2021 2019-2020

I tu, creus que pots estar patint un TCA?

Sí: 
8,7%

Sí: 
4,5%

2020-2021 2019-2020

Sí: 
73,3%

Sí: 
44%

2020-2021 2019-2020

Fas ús de dispositius electrònics mentre menges?

NO BINARIS

23% 41%

54%

Associació contra
l’Anorèxia i la BulímiaA B

A C


